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アンケート実施内容

１ アンケート実施期間

令和６年１２月１日（日）から

令和７年１月３１日（金）まで

２ アンケート調査対象

ふじみ交流プラザをご利用されたお客様

３ アンケート調査方法

アンケート用紙またはウェブ回答

４ 回答枚数

計３３件

内訳 紙アンケート ３２件

ウェブ回答 １件

※「複数回答可」以外の項目についても，複数回答
があったため，総数が合わない場合がございます。
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質問１ あなたのお住まいはどちらですか。町名までご記入ください。（例：深大寺東町）

□調布市 町 □三鷹市 町

□その他 市・区 町

質問３ 施設の利用頻度をお聞かせください。

□初めてきた □２回以上 □定期的に利用（頻度： 月 ・ 週 回）

質問５ どのような目的で利用しましたか。（複数回答可）

□サークル活動（□運動□ダンス □料理 □学習 □音楽 □囲碁-将棋 □その他（ ））
□会議 □入浴 □イベント参加 □見学
□その他（ ）

裏面あり

質問２ 性別・利用人数・年代についてお伺いします。※各項目に☑をお願いいたします。

【性別】 □男性 ☐女性 ☐その他
【利用人数】□5人以下 □６人から10人 □1１人から２０人 □２１人以上
【年代】 □10歳未満 □10歳代 ☐20歳代 □30歳代 ☐40歳代 □50歳代

□ 60歳代 □70歳代 ☐80歳代以上

QRコード

質問４ 本日はどの施設を利用しましたか。（複数回答可）

□集会室 □調理室 □多目的室 □浴場 □談話室 □情報コーナー

ふじみ交流プラザ利用者アンケート

ふじみ交流プラザをご利用いただきありがとうございます。
ご利用いただいた感想をぜひお聞かせください。

アンケートはご記入後，施設内の回収BOXへ入れてください。
※右記のQRコードからネット回答も可能です

質問７ 施設を利用してみた感想をお聞かせください。

□大変満足 □満足 □普通 □やや不満 □不満

上記回答の理由をお聞かせください。

質問６ 施設までの交通手段をお聞かせください。（複数回答可）

□路線バス □ミニバス □自家用車 □自転車 □徒歩 □シェアサイクル □バイク
□北部地域デマンド型交通

参考
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回答いただきありがとうございました。今後の施設運営に役立ててまいります。

質問８ ロビーの情報コーナーの配架や館内展示などであったらいいと思うものはありますか。
（複数回答可）

□ゴミ減量などに関するもの □サークル活動などで作った作品 □地域活動に関するもの
□市政情報 □近隣のイベント情報 □活動団体の会員募集情報 □特になし
□その他（ ）

調布市生活文化スポーツ部協働推進課

その他感想・御意見などありましたら御記入ください。

質問９ ふじみ交流プラザではWi-Fiをご利用いただけます。利用状況を教えてください。

□利用している □利用していない

（利用していない理由を教えてください。）

□必要ないため □Wi-Fiがあることを知らなかった □利用したいがやり方が分からない

質問1１ 今後やってほしいイベントがあれば回答ください。（複数回答可）

【時 期】 □春 □夏 □秋 □冬
【曜 日】 □平日 □土曜日 □日曜日 □祝日
【時間帯】 □午前 □午後 □夜間
【内 容】 例：子どもと遊べるワークショップ など

質問１０ 「BRANCH調布」で行っているイベント（※）についてお聞かせください。
（※）奥深大寺まちのハレの日，ブランチ調布フェス，ふじみでひんやり，

コモンズパーク，地域教育プロジェクト（レゴブロック，ロボッチャ）など

□行ったことがある □行ったことがない

（行ったことがない理由を教えてください。）
□知らなかったため □知っていたが，行きたい内容でなかったため
□その他（ ）

参考
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質問１① あなたのお住まいはどちらですか。

調布市 26

三鷹市 3

その他 3

未記入 1

計 33

調布市

78.8%

三鷹市

9.1%

その他

9.1%

未記入

3.0%

質問１② 住まい内訳
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質問２① 性別

質問２② 利用人数

男性

20.5%

女性

76.9%

未記入

2.6%

男性 8

女性 30

その他 0

未記入 1

計 39

５人以下

15.2%

６～１０人

24.2%

１１～２０人

33.3%

２１人以上

3.0%

未記入

24.2%

５人以下 5

６～１０人 8

１１～２０人 11

２１人以上 1

未記入 8

計 33
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質問２③ 年代

質問３ 利用頻度

１０歳未満

13.2%

１０歳代

5.7%

２０歳代

3.8%

３０歳代

18.9%

４０歳代

11.3%５０歳代

7.5%

６０歳代

7.5%

７０歳代

17.0%

８０歳代以上

3.8%

未記入

11.3%

１０歳未満 7

１０歳代 3

２０歳代 2

３０歳代 10

４０歳代 6

５０歳代 4

６０歳代 4

７０歳代 9

８０歳代以上 2

未記入 6

計 53

初めてきた

24%

２回以上

28%
週１回

12%

週２回

3%

月１回

24%

月２回

6%

月４回

3%

初めてきた 8

２回以上 9

週１回 4

週２回 1

月１回 8

月２回 2

月４回 1

計 33
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質問４ 本日はどの施設を利用しましたか。（複数回答）

質問５① どのような目的で利用しましたか。（複数回答）

集会室

59%

調理室

19%

多目的室

19%

浴場

3% 集会室 22

調理室 7

多目的室 7

浴場 1

談話室 0

情報
コーナー 0

計 37

サークル活動

（運動）

18%

サークル活動

（ダンス）

12%

サークル活動

（料理）

6%
サークル活動

（その他）

20%

サークル活動

18%
入浴

3%

イベント参加

3%

その他

20%

サークル活動（運動） 6

サークル活動（ダンス） 4

サークル活動（料理） 2

サークル活動（学習） 0

サークル活動（音楽） 0

サークル活動（囲碁将棋） 0

サークル活動（その他） 7

サークル活動 6

会議 0

入浴 1

イベント参加 1

見学 0

その他 7

計 34
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質問５② 利用目的（その他回答）

質問６ 施設までの交通手段（複数回答）

3

1 1 1 1 1 1 1 1

0

1

2

3

路線バス 10

ミニバス 1

自家用車 6

自転車 20

徒歩 3

シェアサイクル 0

バイク 0

北部地域デマン
ド型交通 0

計 40

路線バス

25%

ミニ

バス

2%自家用車

15%

自転車

50%

徒歩

8%
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質問７ 施設を利用した満足度

質問８ ロビーの情報コーナーの配架や館内展示などで
あったらいいと思うもの。（複数回答）

大変満足 15

満足 15

普通 3

やや不満 0

不満 0

計 33

ゴミ減量などに関するもの 1

サークル活動などで作った
作品 4

地域活動に関するもの 8

市政情報 3

近隣のイベント情報 10

活動団体の会員募集情報 3

特になし 7

その他 0

未記入 11

計 47

大変満足

46%

満足

45%

普通

9%

ゴミ減量な

どに関する

もの

2%

サークル活

動などで

作った作品

9%

地域活動に

関するもの

17%

市政情報

6%

近隣のイベ

ント情報

21%
活動団体

の会員募

集情報

6%

特になし

15%

未記入

24%
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質問９① Wi-Fi利用状況

質問９② Wi-Fiを利用しない理由

利用している 10

利用していない 17

未記入 6

計 33

必要がない 11

知らなかった 5

やり方が分からな
い 1

未記入 2

計 19

利用して

いる

30%

利用して

いない

52%

未記入

18%

必要がな

い

58%

知らな

かった

26%

やり方

が分か

らない

5%

未記入

11%
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質問１０① 「BRANCH調布」で行っているイベントへの参加

質問１０② 「BRANCH調布」で行っているイベントに
行ったことがない理由

行ったことが
ある 9

行ったことが
ない 16

未記入 8

計 33

知らない 12

行きたい内容で
はない 1

その他 2

未記入 6

計 21

行ったこ

とがある

27%

行ったこ

とがない

49%

未記入

24%

知らない

57%

行きたい内容

ではない

5%

その他

9%

未記入

29%

【その他回答】
・遠い
・都合が悪かったので
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質問１１ 今後やってほしいイベント

春 11

夏 5

秋 8

冬 4

未記入 21

計 49

平日 11

土曜日 4

日曜日 3

祝日 3

未記入 21

計 42

午前 10

午後 7

夜間 2

未記入 20

計 39

春

23%

夏

10%
秋

16%
冬

8%

未記入

43%

平日

26.2%

土曜日

9.5%

日曜日

7.1%祝日

7.1%

未記入

50.0%

午前

26%

午後

18%
夜間

5%

未記入

51%

【自由記入】
夏祭り／フラダンス／ママが集えるイベント／ワークショップ，体験会
／ママも子どももたのしめるワークショップ／長期休暇でイベントがあ
るとうれしいです／コンサート系／アスレチックがやってくる！

【時期】

【曜日】

【時間帯】
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自由記入

【その他自由記入】
いつもありがとうございます。
ありがとうございました。楽しかったです。
館内のトイレ（手のペーパー）が欲しい。
楽しく活動できました。ありがとうございました。
高齢者健康増進事業を利用させてもらっています。健康に気を付けるよ
うになり感謝しています。

質問７ 施設を使用した感想

【大変満足】
・整理整頓されている
・清潔に保たれていて，気持ち良く使わせていただいています。
・部屋がきれい 使いやすい
・体操の細かい所がよく解って良かったです。自分流にやっていたの
で，正しいやり方が解って良かったです。
・にぎやかな会でしたが，走り回り，沢山笑い楽しく過ごせました。
・調理場と集会室が一体化しているので利用しやすい。炊飯器や電気
ポット等設備も充実しているのが良いと思います。
【満足】
・人数に対するトイレの数が少ない様に感じた。
・外も見えて開放的でした。
・イベント時に人にわかりにくい場所。人通りが少ない。
・とてもきれいな施設で，外の様子から季節も感じられすてきな場所だ
なと思っています。ただ１点アクセスがあまりよくないのが難点。
・清潔
・調布市の体操教室に応募し参加したのがふじみ交流プラザだった。
・設備の使いやすさ
・広々して音も良い
・カラオケ故障を早く直してほしい
・広い空間でとてもありがたかったです。
・水回りがもう少しあると複数での調理には助かるが，清潔感があり使
いやすい
【普通】
・多目的に使用するため机の移動が大変
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